
YouGov / The Sun Survey Results
Sample Size: 1403 GB Adults
Fieldwork: 7th - 8th February 2010

Total Male Female Men 
under 45

Women 
under 45

Men over 
45

Women 
over 45 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 1403 673 730 314 338 359 391 434 478 491 772 631 180 456 300 345 122
Unweighted Sample 1403 657 746 250 330 407 416 362 445 596 850 553 217 450 258 334 144

% % % % % % % % % % % % % % % % %
Which of the following apply to you? Please tick all that apply

I have cheated on my present spouse or partner 5 6 3 6 5 5 2 6 5 3 4 6 4 5 4 4 8
I have cheated on a spouse or partner in the past 19 19 20 16 21 22 18 18 21 19 21 18 20 20 20 19 16

I have never cheated on a spouse or partner 64 62 67 62 64 62 69 61 66 66 65 64 62 62 67 64 70
I have never had a spouse or partner 4 4 4 6 6 3 3 8 3 3 3 6 6 5 3 4 2

Would rather not say 9 11 8 11 7 10 9 10 7 10 9 10 9 10 8 10 8

Total Cheated
Have never cheated 68 66 70 68 70 64 71 69 68 68 67 70 67 67 70 69 71

Have cheated 23 23 22 21 24 26 20 21 25 22 24 21 24 23 22 22 21
Would rather not say 9 11 8 11 7 10 9 10 7 10 9 10 9 10 8 10 8

RegionGender Age by Gender Age Social Grade

How many times have you cheated on a spouse or partner?
[All those who have cheated on a spouse or partner]

Once 37 29 45 22 44 33 46 31 40 38 44 27 46 39 36 31 35
Twice 21 20 22 20 28 20 16 23 20 21 20 23 12 24 16 26 22

Between 3 and 5 times 21 23 18 23 13 23 23 21 18 23 22 19 27 16 20 25 21
Between 6 and 10 times 5 7 2 7 1 7 3 4 5 5 4 6 2 6 4 5 5

Between 11 and 20 times 2 4 1 4 1 3 1 0 3 3 2 3 1 2 4 2 2
More than 20 times 7 8 5 12 5 6 6 11 7 3 3 13 2 8 12 4 5

Don't know 8 9 7 12 8 7 6 9 7 7 7 9 11 5 9 9 10

Why did you cheat on a spouse or partner?
[All those who have cheated on a spouse or partner]

I was in an unhappy marriage/relationship 47 35 58 30 49 39 66 37 48 53 51 41 45 49 41 50 42
To get a thrill 13 21 4 26 4 18 5 16 13 10 10 16 17 13 15 10 6

Because I was drunk 9 12 7 17 4 9 10 10 8 10 12 5 12 9 13 5 12
Boredom 8 8 8 8 17 7 0 18 6 2 6 10 11 8 10 5 10

My partner couldn't satisfy my sex drive 7 6 9 0 12 10 6 6 7 9 8 7 7 4 6 12 10
To take revenge on a partner 7 10 4 10 3 10 5 5 8 7 4 10 5 5 8 6 15

Other 3 3 4 3 5 2 4 6 1 5 1 7 1 2 3 7 6
Don't know 6 6 6 7 7 5 5 3 10 5 8 4 3 10 5 6 0
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And did you regret having cheated on your spouse or partner?
[All those who have cheated on a spouse or partner]

Yes, a lot 33 35 30 28 37 40 23 33 37 27 30 36 30 32 48 21 32
Yes, a little 30 28 32 33 34 24 30 37 20 34 34 24 32 34 15 30 47

TOTAL YES 62 63 62 61 71 64 52 70 58 61 64 60 62 66 63 51 79
No, not a lot 18 18 18 18 14 18 23 18 18 19 17 21 26 17 17 20 10
No, not at all 17 17 17 19 12 15 22 13 19 17 16 17 12 12 19 25 11
TOTAL NO 35 35 35 37 26 33 45 30 37 37 33 38 38 29 36 45 21
Don't know 3 3 3 2 3 4 3 0 6 2 3 2 0 4 1 5 0

Which, if any, of the following do you consider to be cheating. Please tick all 
that apply
[Full weighted sample]

Having regular sex with someone else 92 91 93 92 93 90 92 92 94 90 93 91 89 90 94 96 90
Having a one night stand with someone else 90 88 91 87 94 88 89 90 91 87 90 89 89 88 88 93 90

Paying for sex with a prostitute 83 80 86 83 91 77 81 88 84 77 85 81 80 81 85 85 81
Kissing someone else 52 45 59 61 76 30 44 73 54 31 51 53 49 49 53 58 49

Looking at soft porn in secret 11 7 15 4 9 9 20 7 8 17 12 10 2 12 14 10 15
F t i i b t ith l 9 7 10 4 9 9 12 7 8 11 10 7 4 8 9 12 9Fantasising about sex with someone else 9 7 10 4 9 9 12 7 8 11 10 7 4 8 9 12 9

None of these 2 2 2 3 1 1 3 2 1 3 1 3 4 2 1 2 3
Don't know 3 3 2 3 2 4 2 3 2 3 3 3 3 3 2 1 4

The captain of the England Football team John Terry has been sacked from 
his position after being accused of having a five month affair with Vanessa 
Perroncel, the former partner of his teammate Wayne Bridge.

Do you think England manager Fabio Capello was right or wrong to sack John 
Terry?

It was right to sack him 48 51 44 45 41 57 48 39 53 51 49 46 46 45 52 49 48
It was wrong to sack him, Terry should have resigned gracefully 20 18 22 23 20 14 24 23 16 22 22 18 22 19 20 21 24

It was wrong to sack him, Terry should have remained captain 19 21 17 24 22 19 13 26 17 14 17 21 19 22 15 20 15
Don't know 13 10 16 9 17 10 16 13 13 13 12 15 13 15 13 11 14

Do you think Terry's sacking will affect the performance of the England 
football team?

Yes, it will make England perform better 7 8 6 10 8 7 4 10 6 5 8 6 7 7 7 8 3
Yes, it will make England perform worse 12 13 12 16 14 10 10 17 12 9 12 13 10 14 11 13 9

No, it will make no difference to England's performance 58 63 54 57 47 68 60 49 61 64 59 57 60 52 65 58 63
Don't know 23 16 29 17 31 15 27 25 22 22 22 24 23 27 16 22 25
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Do you think John Terry's wife, Toni Poole, should forgive her husband?

Yes, she should 7 11 5 11 3 10 6 7 6 9 7 7 10 9 6 6 6
No, she should not 51 51 51 55 58 47 44 57 52 44 50 51 48 49 52 51 57

Don't know 42 39 45 34 39 43 50 36 42 47 42 41 42 43 41 43 38

Portsmouth manager Avram Grant has been accused of visiting a brothel. 
Grant claims he only went for a massage.
Who do you think has committed the worst act of infidelity?

John Terry 47 52 42 51 50 53 36 49 50 43 48 46 53 42 51 49 44
Avram Grant 3 4 3 6 2 2 3 5 3 2 3 4 5 3 5 2 1

Neither of them 10 12 9 15 7 9 10 12 10 8 8 13 6 11 9 12 10
Don't know 40 32 46 28 41 36 51 34 37 47 42 37 36 45 35 37 46

Which of the following do you think is worse?
A married man having an affair 56 59 53 58 56 60 50 55 56 56 56 55 57 57 57 56 46

A married man paying a prostitute for sex 22 22 22 24 20 21 23 24 22 21 20 24 19 21 24 21 27
Don't know 22 19 25 18 24 20 27 21 22 24 24 20 24 22 19 23 27
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